Itinerář 5. ročníku jízdy Petra Štohla - 2. dubna 2005
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Vážení přátelé, dovolujeme si Vás přivítat na startu 5. ročníku jízdy Petra Štohla, která se koná na počest čestného předsedy VCC Praga P. Štohla a k zahájení pragovácké sezóny.
Některým z Vás by se mohlo zdát divné, proč zrovna 2. dubna. Dovolujeme si proto uveřejnit trochu informací z historie: »Roku 1906 bylo rozhodnuto zřídit při závodě První Českomoravské    továrny    na    stroje    nové oddělení, výrobu automobilů. Toutéž myšlenkou se zabývala také firma Fr. Ringhoffer na Smíchově. Po vzájemné dohodě bylo usneseno zříditi samostatnou společnost s ručením omezeným, s kapitálem 900.000,- K, do které každá zobou firem měla přinésti 450.000,- K. Ustavující valná hromada nové společnosti se konala na Smíchově v paláci p. Fr. Ringhoffera dne 27. března 1907, kdy byla podepsána společenská smlouva a usneseno vystavěti na pozemcích od Českomoravské továrny zakoupených v Libni samostatnou automobilku pod jménem „Pražská továrna na automobily spol. sr. ob."(Pat-Paf).«
A teď již dost historie a jedeme do současnosti. Naše cesta začíná v Automuseu Praga ve Zbuzanech, které je majetkem rodiny Příhodových a kde je zastoupeno více než 70 historických vozidel značky Praga. Doufáme, že se Vám Jízda Petra Štohla bude líbit a že s námi strávíte příjemný den.
Dnes se vypravíme na výlet do kraje pod hrady Točník a Žebrák. Pojedeme po hlavní silnici, takže se nemusíte bát nějakých krkolomných silnic. Otvírací doba obou hradů je do 16.00.
Když vyjedete od Automusea Praga dáte se doprava směrem na obec Jinočany a dále na Rudnou odkud pojedeme po státní silnici (č. 605) směrem na Beroun.
Cestou do Berouna projedeme obce Loděnice a Vraž. Když dojedeme do Berouna budeme se držet stále sinice (č. 605) směrem na Králův dvůr a Zdice.
Za Zdicemi cca u nájezdu na dálnici se vydáme směrem na obec Hředle a dále až do obce Točník.
Zde je možné zaparkovat a individuálně zhlédnout hrady Točník a Žebrák. Na hradě Točník pořádají od 11.00 do 16.00 Návštěvu Mistra kata (povídání Mistra kata o právu útrpném. „Toto povídání vyvrcholí přímými ukázkami. Oběti kat osobně vybere mezi Vámi. Jeho ostrozraku neunikne ani krapínek špatného svědomí ve Vaši mysli. Těšte se...".
Po prohlídce hradů se opět odebereme na cestu zpět směrem přes obec Žebrák dojedeme na státní silnici (č. 605). Po této silnici budeme pokračovat zpátky do Berouna a to přes obce Zdice a Králův Dvůr.
V Berouně pojedeme stále po (605) až do doby než přejedeme řeku a následně před přejezdem odbočíme doprava na silnici (č. 116) směrem na Dobřichovice. Po cca 6 km za obcí Hostim bude odbočka doleva směrem na Bubovice.
Po projetí obcí Bubovice na Vás v restauraci Na letišti čeká od 18.00 zasloužené občerstvení ve formě večeře a příjemného posezení s přáteli a kamarády, které pro Vás nechal připravit Váš hostitel Petr Štohl.
Doufáme, že se Vám dnešní den líbil a rád bych touto cestou poděkoval všem účastníků 5. ročníku Jízdy Petra Štohla za hojnou účast a s přáním příjemného večera se těšíme na společné setkání při 6. ročníku této jízdy.
Za VCC Praga Petr Štohl a Petr Chuchvalec
